

АРКСИ

Международный день семьи

Акция «Белая ромашка», приуроченная к международному дню семьи, прошла 15 мая в школе среди учащихся начальных классов.

Каждый класс изготовил коллективную большую ромашку, что является символом семьи, любви, верности, милой простоты и нежности. А также учащиеся поделились своим семейным фото, из которых создали коллаж слова «СЕМЬЯ».



Поздравляем С Днем Рождения наших
учительниц английского языка!

Локтева
Мария
Михайловна



Архипова
Анастасия
Вячеславовна
29 мая



Сканируй QR-код и переходи
на электронную версию газеты



АРКСИ

№4,
май
2024 г.

ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ



Всероссийская военно-патриотическая
акция «Верни герою имя»

Ребята из 8 «Б» класса навели порядок в сквере, благодаря их труду Памятник кстовчанам, погибшим в Афганистане и Чечне стал сиять чистотой в лучах весеннего солнца.



Всероссийская военно-патриотическая
акция «Георгиевская ленточка»

Георгиевская ленточка является символом героизма, воинской доблести и славы защитников России.

Ребята из юнармейского отряда «Десантник» раздали гражданам Кстово более 150 ленточек.



Всероссийская патриотическая акция
«Окна Победы»

В акции приняли участие ученики 1 «А», 1 «Г», 4 «А» и 8 «А» классов. Своим участием в акции ребята отдали дань памяти подвигу и доблести героев Великой Отечественной войны.



66-й легкоатлетический эстафетный
пробег, посвященный Дню Победы

Все участники этапов достойно прошли эстафету и были награждены медалью за участие!

Когда мы едины - мы непобедимы!

АРКСИ

Акция по сбору гуманитарной помощи для участников специальной военной операции

Ребята нашей школы собрали гуманитарную помощь военнослужащим СВО. Именно сейчас бойцам на передовой очень важны наша забота и внимание.



Шестая Международная акция «Диктант Победы»

В акции «Диктант Победы» приняли участие не только ученики школы, также учителя, сотрудники школы и представители администрации департамента образования.

Конкурс «Смотр строя и песни, посвященный 79-й годовщине победы в Великой Отечественной войне»



Свое мастерство демонстрировали учащиеся 5-8 классов.

Ребята представили различные виды войск Российской Федерации, спели песни, посвященные

По итогам конкурса:

5 - 6 классы:

- 1 место - 5 «А» и 5 «Б» классы;
- 2 место - 6 «В» класс;
- 3 место - 6 «А» и 6 «Б» классы.

7 - 8 классы:

- 1 место - 8 «Б» класс;
- 2 место - 7 «А» и 7 «Б» классы;
- 3 место - 8 «А» класс.

В номинации «Лучший командир» победил ученик 7 «А» класса Шагалов Никита.



На торжественном мероприятии присутствовал сержант В/Ч 64120 **Самков Антон Дмитриевич** и с показательным номером выступили участники Юнармейского отряда «Десантник».



Соревнования превратились в настоящий парад дисциплины и командного духа.

Смотр строя и песни станет добной традицией в нашей школе.

АРКСИ

СПЛОШНЫЕ ПЛЮСЫ

Дорожный патруль!

2 мая в учебном центре «Интеллект» состоялось награждение победителей и призёров муниципального этапа регионального конкурса «Лучший отряд ЮИД».



Мы поздравляем ребят нашего отряда ЮИД «Дорожный патруль» с почётным **II местом!**

Руководитель отряда Зайцева Екатерина Валерьевна.

Безопасное колесо

14 мая на базе нашей школы состоялся муниципальный этап регионального конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо» среди обучающихся общеобразовательных организаций Кстовского МО.

Программа конкурса включала в себя состязания на 2-х станциях:
1 станция – «Знатоки правил дорожного движения» – индивидуальный теоретический экзамен на знание ПДД;
2 станция – «Фигурное вождение велосипеда» – индивидуальное вождение велосипеда на специально оборудованной приставкойми площадке.



На конкурсе нашу школу представляли ученики из 5-х и 6-х классов:

Штурмин Степан;

Алиев Яхья;

Крайнова Яна;

Гусева Екатерина.

Ребята достойно справились со всеми заданиями, а помогали в проведении конкурса волонтеры из отряда ЮИД.

